A téglalap oldalai legyenek y és \/ﬁy, a keret szélessége x. A papir teriilete: \/§y2. A kozépen maradt kis téglalap

2
teriilete a lap teriiletének a fele: 7y2.

Fejezziik ki ezt a teriiletet a téglalap oldalaival: (v/2y — 2z) - (y — 2x). Igy felirhato a kovetkezs egyenlet:

?zﬁ = (\/gy — 296) (y — 2z).
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Innen z-re két érték adodik: xy = #y (ez kb. 1,04y), és xzo = #y (ez kb. 0, 17y). Mivel a

keret vastagsaga nem lehet tobb, mint 0,5y (mert akkor az egész lapot lefedné), a megoldas csak x5 lehet.
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Tehat a keret vastagsaga a rovidebbik oldal ~ 0, 17-szerese.



